
 

                                                  УКРАЇНА 
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
 
 
від 29.01. 2016 р. № 7/4-123 

с. Мелекіне 

 

Про  підсумки роботи зі 

зверненнями громадян 

до Мелекінської сільської ради за 2015 р. 

 

 

     Розглянувши рекомендації комісії Першотравневої  РДА від 20.01.2016 р.  

стосовно роботи зі зверненнями громадян, інформацію секретаря 

Мелекінської сільської ради Федоткіна М.Ю., керуючись  п.п.1 п.б ст.38,  

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію секретаря Мелекінської сільської ради Федоткіна М.Ю. 

стосовно роботи з зверненнями громадян, які надійшли до сільської ради 

в 2015 р. прийняти до відома. 

2. Закріпити членів виконкому Мелекінської сільської ради за слідуючими 

основними напрямками діяльності виконкому, сільської ради 

Шевченко Г.І. -          стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку 

земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 

та екологічний напрямок; 

 

Романенко О.В.         стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку 

                                      підприємництво, малого середнього бізнесу; 

 

Баль Є.М.                    стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку 

                      патріотичного виховання, взаємодії з військовими підрозділами; 

 

Мелконянц В.К.        стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку 

                                       закладів культури та фізкультурно-масової роботи; 

 



Лагунова С.А.             стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку  закладів 

торгівлі, побутового обслуговування та відпочинку; 

 

Маляренко І.В.          стан,  рівень роботи, та перспективи розвитку 

                                       дошкільної та шкільної освіти; 

Добровольний В.О.  благоустрою населених пунктів, розвітку 

інфраструктури. 

3. Визначити відповідальними членів виконкому (по територіальному  

принципу) за окремими територіями сільської ради: 

  

Шевченко Г.І.  с.Б.Коса 

Романенко О.В.          с.Б.Коса 

Мелконянц В.К.          с.Портівське, с.Глибоке, с.Огороднє 

Маляренко І.В             с.Портівське, с.Глибоке, с.Огороднє 

Баль Є.М.                      с.Мелекіне, с.Бурякова Балка 

Лагунова С.А.       с.Мелекіне, с.Бурякова Балка 

Добровольний В.О. – заступник голови сільської ради з виконавчої роботи – 

контроль за всіма населенними пунктами ради. 

4. Покласти персональну відповідальність за роботу з зверненнями 

громадян згідно основних напрямків та територіального принципу на 

членів виконкому згідно п.2.3 даного рішення. 

5. Загальний контроль за розглядом звернень громадян покласти на 

секретаря Мелекінської сільської ради Федоткіна М.Ю. 

6. Контроль за реалізацією практичних заходів по розгляду звернень 

громадян на території сільської ради покласти на заступника голови 

сільської ради з виконавчої роботи Добровольного В.О. 

 

 

Сільський голова                                                                  В.П.Попович 


